
CONSIGLIO COMUNALE
II COMMISSIONE

Verbale per seduta del 21-09-2007 ore 11:00
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Maria Paola Miatello Petrovich, Giampietro Capogrosso,
Ivano Berto, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Silvia Spignesi, Fabio Muscardin,
Giuseppe Toso, Vittorio Pepe, Alessandro Maggioni, Tobia Bressanello, Daniele Comerci, Michele Mognato, Giorgio
Reato, Maurizio Baratello, Bruno Filippini, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio
Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Michele Zuin, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere,
Raffaele Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Paolino D'Anna, Giampietro Capogrosso, Claudio Borghello, Giuseppe Toso, Vittorio Pepe,
Giacomo Guzzo, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio, Franco Conte
(sostituisce Alessandro Maggioni), Patrizio Berengo (sostituisce Silvia Spignesi).

Altri presenti: Vice Sindaco Michele Vianello, Direttore Piero Dei Rossi, Direttore Maurizio Carlin.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione "Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2007- Ricognizione1. 
sullo stato di attuazione dei programmi e verifica degli equilibri generali di bilancio (art. 193 D.Lgs. 267/00)"
P.D. 2007/3385 del 04-09-2007

Verbale seduta

Alle ore 11.20, il Presidente della VIII Commissione Consiliare Alberto Mazzonetto, constatata la presenza del
numero legale, dichiara aperta la seduta dando la parola al Vice Sindaco Michele Vianello 

VIANELLO dichiara che la proposta di deliberazione in oggetto è conseguente all’approvazione dell’assestamento di
Bilancio. Tale atto, dove si attesta il permanere degli equilibri generali del Bilancio del Comune di Venezia per l’anno
2007, deve essere approvato entro il 30 settembre. Fa presente che l’Amministrazione non dovrà porre in essere
alcuna operazione di riequilibrio della gestione

CENTENARO ritiene il documento in esame molto importante. Evidenzia di non avere trovato nelle relazioni sullo
stato di attuazione dei programmi nessun riferimento sugli autotrasportatori di San Giuliano e sul mercato ortofrutticolo

GUZZO chiede chiarimenti in merito al mercato ortofrutticolo di via Torino

MAZZONETTO considera opportuni dei chiarimenti in merito agli stanziamenti di fondi per la ristrutturazione di Villa
Erizzo e dell’immobile ex Cattapan 

VIANELLO informa che rispetto alla vicenda MOF è stata presentata un offerta accettabile è così stanno partendo
tutte le procedure del bando. Inoltre la Segreteria Generale sta predisponendo gli atti necessari. Fa presente che Villa
Erizzo e l’immobile Cattapan sono di competenza del patrimonio 

Alle ore 11.30 entra il Consigliere Pepe

BONZIO nota che i consiglieri di Maggioranza presenti non sono in numero sufficiente a licenziare il provvedimento.
Inoltre la proposta di deliberazione, che analizza lo stato di attuazione progetto per progetto, prevede delle scadenze
ben precise ed i Consiglieri non hanno il tempo necessario per approfondire gli argomenti. Il documento poi non è
emendabile. Dovendo perciò esprimere solo un voto di fiducia, abbandona la Commissione ritenendo la sua presenza
superflua

Alle ore 11.35 esce il Consigliere Bonzio

CAMPA ritiene che ci sia poco tempo per poter esaminare la proposta di deliberazione. Fa presente che le uniche
competenze rimaste al consiglio comunale sono quelle relative al bilancio, perciò l’Amministrazione comunale deve
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dare la possibilità ai Consiglieri di studiare bene il documento

Alle ore 11.40 entra il Consigliere Berengo

Il Presidente propone che la proposta di deliberazione venga inviata in Consiglio comunale per la discussione. La
Commissione accetta

Alle ore 11.50 esaurito l’ordine del giorno il Presidente dichiara sciolta la seduta
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